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A polgárőrök új ügyeleti központtal és egy autóval gazdagodtakKülönleges nap volt a novem-
ber 24. a zuglói polgárőrség éle-
tében. Aznap ugyanis egymást 
követték az ünnepi események, 
melyek főszereplője szinte ki-
vétel nélkül a 17 esztendős civil 
szervezet volt. Az események 
délután az Erzsébet királyné útja 
17. szám alatt működő polgárőr-
irodában kezdődtek, ahol a régi-
új környezetben november 24-től 
hivatalosan is megkezdte mű-
ködését a Zuglói Polgárőrség, 
a Kerületőrség és a Budapesti 
Polgárőr Szövetség új integrált 
ügyeleti központja. A július 1. óta 
zajló próbaüzemelés ugyanis 
igazolta a kezdeményezés he-
lyességét: a fővárosi polgárőr-
ség 24 órás ügyeleti központjá-
nak zuglói letelepedése ugyanis 
nemcsak gazdaságosság szem-
pontjából bizonyult jó ötletnek 
(az intézmény üzemeltetését a 
felek közösen végzik), hanem a 
kerület közbiztonságára nézve 
is kedvező hatásúnak bizonyult. 
Ahogy azt Kardos Pál, a Zug-
lói Polgárőrség és Kerületőrség 
vezetője elmondta, a közel 77 
főt foglalkoztató civil szervezet 
munkájának (bűnmegelőzési jár-
őrszolgálatainak) köszönhetően 
idén jelentősen, több mint 20%-
kal csökkentek a gépkocsival 
kapcsolatos bűncselekmények, 
illetve a lakásbetörések a kerü-
letben. Ez a jó eredmény annak 
is köszönhető, hogy a BPSZ-szel 
együtt a Mátrix-Police rendszám-
felismerő rendszer központja is 
az Erzsébet királyné úti irodában 
kapott helyet, és ennek köszön-
hetően Zugló területén az elmúlt 
hónapokban jelentősen megnőtt 
a körözött gépjárművek felderíté-
sének, megtalálásának a száma. 
Az új ügyeleti központ átadását 
a három leginkább érintett szer-
vezet, a BPSZ, a Zuglói Polgár-

őrség és a XIV. kerületi Önkor-
mányzat vezetői (sorrendben 
Zsombor György, Kardos Pál és 
dr. Weinek Leonárd polgármes-
ter) mellett számos polgárőrve-
zető, önkormányzati képviselő, il-
letve a társszervezetek képviselői 
is megtisztelték.

Az ünnepségek ezt követően a 
kerület új kulturális központjában, 
a SYMA Sport- és Rendezvény-
csarnokban folytatódtak. A nem 
olyan régen felavatott épületben 
tartotta ugyanis a Zuglói Polgár-
őrség a hagyományos születés-
napi és évértékelő Közbiztonsá-
gi Bálját. Az esemény rangjához 
mérten számos magas rangú 
rendőri, illetve polgárőrvezető is 
elfogadta a három évvel ezelőtt 
az „Év Polgárőrsége” címet kiér-
demlő szervezet meghívását. Az 
Országos Polgárőr Szövetséget 
többek között dr. Túrós András 
nyugalmazott rendőr altábor-
nagy, az OPSZ elnöke, illetve 
Markos György alelnök, a fővá-
rosi polgárőrséget pedig Zsom-
bor György elnök képviselte. A 
rendőrség részéről pedig többek 

között jelen volt dr. Ármós Sán-
dor Nógrád megye jelenlegi (és 
Zugló korábbi) rendőri vezetője, 
illetve dr. Takács Péter XIV. ke-
rületi rendőrkapitány. A különle-
ges eseményen természetesen 
a házigazda kerület részéről dr. 
Weinek Leonárd polgármester 
vezetésével az önkormányzat 
számos tagja is jelen volt, akik 
ráadásul nem üres kézzel érkez-
tek a születésnapi ünnepségre: 
egy Skoda Octavia 1,7-es Mátrix-
Police rendszámfelismerővel fel-
szerelt gépjárművet ajándékoz-
tak az ünnepeltnek.

A Zuglói Polgárőrség 1989-
ben jött létre, majd 1990. novem-
ber 25-óta kiemelten közhasznú 
szervezetként működik. A kezdeti 
létszám 25 fő volt, ma 77-en segí-
tik a szervezet munkáját. Az Or-
szágos Polgárőr Szövetségnek, 
valamint a Budapesti Polgárőr 
Szövetségnek megalakulása óta 
tagja. A Zuglói Polgárőrök 2006-
ban közel 2.500 alkalommal lát-
nak el szolgálatot, ami időben 
és méterekben mérve több mint 
19.500 utcán eltöltött órát és 

295.000 megtett kilométert je-
lent. A Zuglói Polgárőrség műkö-
dését Zugló Önkormányzata évi 
6 millió forinttal támogatja. 

– Az eddigi sikertörténet (dr. 
Ármós Sándor nevezte így Zug-
ló polgárőrségének működését) 
egy igazi csapatmunka eredmé-
nye volt – mondta Kardos Pál 
elnök. – A szervezet életében 
ugyanis a bűnmegelőzési járőr-
szolgálatok mellett a közösségi 
programok is rendkívül fontosak, 
ahol igazi, akár életre szóló barát-
ságok szövődnek a tagok között. 
A sikerünk másik titka az lehet, 
hogy a kerületi önkormányzat és 
rendőrség révén két olyan straté-
giai partnerrel is rendelkezünk, 
amely mind erkölcsileg, mind 
anyagilag, és nem utolsó sorban 
szakmailag is támogatja a mun-
kánkat.

– Jó érzés tudni, hogy ilyen jó 
kezekben vagyunk – mondta dr. 
Weinek Leonárd zuglói polgár-
mester. – Igazán példaértékű, 
ahogy a polgárőrök együttmű-
ködnek a partnereikkel.

lásához – tette hozzá dr. Takács 
Péter kerületi rendőrkapitány. 
– Elmondható, hogy a polgár-
őrök áldozatos munkája nélkül a 
rendőrök sem tudnák olyan ered-
ményesen óvni a kerület közbiz-
tonságát.

Kardos Pál értékeléséből kitűnt, 
hogy az általa irányított szervezet 
olyan különlegességgel is büsz-
kélkedhet, mint az országban 
egyedülálló (pontosabban Eger 
mellett egyedüli településként) Ál-
dozatvédelmi Iroda létrehozása. 
Ezen kívül kihangsúlyozta még 
a szintén zuglói Uzsoki Model-
lel, illetve a kerületi Gyermek és 
Ifjúsági Önkormányzattal kötött 
rendkívül fontos együttműködést, 
melynek révén a polgárőrök az 
iskolák hétköznapjaiban is jelen 
lehetnek, így a legkorábban és 
leghatékonyabban tudják ellátni 
prevenciós tevékenységüket.

A Polgárőr Bálon St. Martin 
gyönyörű dallamait követően 
még egy kisebb ünnepségre is 
sor került: Kardos Pál azoknak a 
személyeknek, akik korábban és 
jelenleg segítették, segítik a pol-
gárőrség munkáját, tiszteletbe-
li polgárőrnek járó igazolványt, 
oklevelet adományozott. Eszerint 
2006. november 24-től a kerületi 
szervezet „hivatalos” tagja Sebők 
Erzsébet, dr. Kricsfalvi Jenő, dr. 
Weinek Leonárd, Bíró István, Mé-
száros Szabolcs, Rozgonyi Zsu-
zsanna, Kovács Csincsák Lász-
ló, Kemecsei Árpád és Ábrahám 
András. Dr. Takács Péter zuglói 
rendőrkapitány, illetve Daka Béla 
nyugalmazott rendőr alezredes, 
a Közlekedésrendészeti Főosz-
tály kiemelt főelőadója a zuglói 
polgárőrvezetőtől külön köszönő 
oklevelet is átvehetett. (S)

– Ebben az évben a Zuglói 
Polgárőrségnél becsületes mun-
ka folyt, olyan, amely nagyban 
hozzájárult a közbiztonság javu-


